



Предстоятель Русской Церкви молитвенно почтил память соотечественников, погребенных в Японии

[gallery order="DESC" orderby="title"]

14 сентября 2012 года Святейший Патриарх Кирилл, совершающий Первосвятительский визит в Японскую Автономную Православную Церковь, посетил могилы соотечественников, похороненных на Иностранном кладбище города Хакодате.

Перед памятным крестом, который был установлен в центре русского участка кладбища, Святейший Владыка совершил заупокойную литию, после чего освятил крест.

Памятный крест высотой два метра изготовлен из белого камня по образцам новгородских поклонных крестов XI-XII веков.

Проект реализован в архитектурной мастерской «Товарищество реставраторов» под руководством заслуженного архитектора России А.А. Анисимова на средства Благотворительного фонда святителя Григория Богослова.

Могилы российских соотечественников на иностранном кладбище города Хакодате существуют со времен прибытия на остров святого равноапостольного Николая. Здесь погребены российские дипломаты, моряки, члены их семей – в частности, супруга первого начальника Российской дипломатической миссии Иосифа Гошкевича.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси